

Servicii Informaționale Moderne pentru Studii de Calitate

În perioada 25-28 iunie curent, în orașul Vilnius, Lituania, la Biblioteca Romer University, s-a desfășurat un workshop privind constituirea și funcționarea repozitoriilor instituționale în bibliotecile universita-

software-ul Dspace, care s-a dovedit a fi mai relevant decât Fedora. Activitatea de instruire se înscrie în șirul activităților proiectului *Servicii Informaționale Moderne pentru Studii de Calitate*.



re, în cadrul căruia au fost studiate posibilitățile de alegere a unui software adecvat necesităților fiecărei instituții partenere la proiectul MISISQ. În rezultatul analizei, a fost selectat

◆ Un training privind implementarea și administrarea software-ului specializat de bibliotecă ALEPH în bibliotecile universitare din Republica Moldova a

fost organizat, în perioada 20-21 iulie curent, de Compania ExLibris, în colaborare cu coordonatorul proiectului MISISQ la nivel național, Liubovi Karnaeva.

De instruire au beneficiat administratorii și bibliotecarii de sistem, care au fost familiarizați cu termenii de bază în Aleph, convenții de nume și numerotare, legături, module și funcții ale sistemului ș.a.

◆ Sesiunea de training în vederea implementării modulului Catalogare Aleph în bibliotecile universitare din Republica Moldova s-a desfășurat în perioada 22-24 iulie 2015, în cadrul Proiectului Tempus - Servicii Informaționale Moderne pentru Studii de Calitate. Catalogatorii prezenți la instruire s-au familiarizat cu metodele de creare, editare și salvare a înregistrărilor; rutinele de

verificare și alte funcții de catalogare.

◆ Un raport intermediar privind realizarea activităților prevăzute pentru prima jumătate a proiectului Servicii Informaționale Moderne pentru Studii de Calitate (MISISQ) a fost prezentat de Meile Kretaviciene, coordonatorul Proiectului, în cadrul ședinței echipei de management. Aceasta

s-a desfășurat, în perioada 26-28 august 2015, la Biblioteca Științifică Medicală (BȘM) a USMF „Nicolae Testemițanu”. Liubovi Karnaeva, director BȘM, coordonator național de proiect, a vorbit despre problemele apărute pe parcursul realizării proiectului în bibliotecile din Republica Moldova. De asemenea, la ședință au fost prezentate și rapoartele de totalizare privind activitatea



grupurilor de lucru: WP₁ Implementarea software specializat de bibliotecă Aleph, Silvia Ciubrei; WP₂ e-Repozitoriu, Viorica Lupu; WP₃ Cultura informației, Elena Harconita.

Tot aici, au fost puse în discuție și alte subiecte ce țin de desfășurarea Proiectului, printre care: instruirile privind aplicarea software ALEPH în bibliotecile universitare din Republica Moldova, înregistrarea e-repozitoriilor, elaborarea pachetului de documente însoțitoare ș.a.

◆ În cadrul aceluiași proiect, *Biblioteca Univer-*

sității din Debrecen a organizat, în perioada 16-18 septembrie 2015, un curs de instruire privind instalarea D-Space și integrarea în rețea; crearea și administrarea e-repozitoriilor instituționale; elaborarea politicilor instituționale europene privind accesul deschis la informație; soluții D-Space. Au beneficiat de instruire bibliotecari universitari și ingineri din Republica Moldova, parteneri în cadrul Proiectului MISISQ.

Liubovi Karnaeva,
director BȘM,
coordonator național